

赢创工业在沪扩建罗曼克斯油品添加剂技术中心

2010年2月22日

- 扩建后的技术中心规模翻番，不但强化了技术团队，并引进了更多的先进设备
- 致力于为中国市场提供最先进的技术，将最新行业发展趋势带到中国
- 为润滑油行业面临的主要挑战提供卓越的解决方案

李芳菲
企业传播部
电话：+86 21 6119-1501
传真：+86 21 6119-1049
grace.li@evonik.com

何圆圆
企业传播部
电话：+86 21 6119-1296
传真：+86 21 6119-1605
cathy.ho@evonik.com

赢创工业集团早在 2005 年就成立了罗曼克斯油品添加剂上海技术中心，但最近该技术中心成功地完成了扩建。扩建后的技术中心在规模上翻了一番，不但强化了技术团队，并引进了更多的先进设备。“中国对赢创集团而言有着重要的战略意义。所以，尽管当前我们还处于经济危机中，但公司仍继续在本地区进行投资。该技术中心的扩建正表明了我们积极支持中国地区可持续发展的决心，”赢创大中华区总裁俞大海博士在庆祝仪式上说道。

新扩建的技术中心将为中国乃至亚洲的客户具备国际标准的技术支持，量身定制的产品解决方案，样品测试及技术培训等服务；藉此巩固赢创油品添加剂业务线为中国地区客户提供优质解决方案的市场定位。赢创油品添加剂业务线总监 Norbert Westerholt 先生强调了技术中心扩建的重要意义：“我们设定的战略目标旨在覆盖全球，以实现燃油效率、成本效益、为客户量身定制解决方案及确保全球供应链安全，并提供卓越的产品技术和广泛的技术支持。技术中心的扩建传递了我们在本地区强化业务发展的明确信息，也进一步证明了我们客户的承诺。通过今天的扩建仪式，赢创表明了其在亚洲地区加强技术、服务客户的承诺。”

润滑油行业正在不断地变革当中，但同时也面临着诸如燃油经济性、日趋严格的规范及低粘度润滑油等主要挑战。多年来，赢创努力不懈地应对这些挑战。作为一家全球领先的高性能润滑油及石油炼制添加剂供应商，赢创致力于为客户提供快捷、先进的技术解决方案，以帮助其应对润滑油产品配方中的各种挑战。几年前，赢创油品添加剂业务线在中国广泛推广微型旋转粘度指标（MRV TP-1），此后成为中国国家标准之一。如今，于罗曼克斯油品添加剂上海技术中心新安装的 KRL 是我们的另一贡献；因为此装置是测量油品剪切稳定性的重要工具，对于现代化汽车动力传送设备及工业油品的性能应用要求是必不可少的。“2009 年是充满挑战的一年，但唯有赢创的先进强化技术才能在未来帮助业界应对更多的挑战，并顺利战胜这些困难。”罗曼克斯亚太区主管 Eric Fillod 博士说道。

赢创油品添加剂业务线是汽车和工业润滑油领域的领先全球供应商，主要生产高性能 VISCOPLEX® 润滑油添加剂和 VISCOBASE® 合成基础油，同时也生产用于炼制过程中的脱蜡助剂和用于生物柴油的降凝剂。欲知更多详情，敬请登录 www.rohmax.com

公司信息

赢创工业集团是一家创新型的工业集团，主要致力于发展三个高效益和发展前景良好的产业领域：化工、能源和房地产。赢创工业集团既是全球领先的特种化工企业，也专长于利用煤炭及可再生能源发电，同时还是德国最大的私人住宅房地产公司。我们的优势在于变革创新、术业专攻、自我更新和值得信赖。赢创工业集团业务遍布全球的 100 多个国家。在 2008 财年，该集团 41,000 多名员工创造了 159 亿欧元的销售额。未计利息、税项、折旧及摊销前的利润达到 22 亿欧元。

赢创工业集团自 20 世纪 90 年代初期开始在中国生产特种化工产品，并于更早就已经与中国建立了广泛的贸易关系。今天，赢创在中国已经拥有了近 20 家公司，16 个生产基地。在 2008 年财政年度，赢创集团大中华地区 4,000 名员工创造了 8.21 亿欧元的销售额。赢创视中国为推动全球经济发展的主力之一，并计划在中期将大中华区的销售额提高至 20 亿欧元。

免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。